

К предстоящему театральному сезону

Приближается открытие нового театрального сезона. Минувший сезон Новгородский областной театр драмы завершил ответственными гастролями в Ленинграде. Трудящимся города-героя наш коллектив показал восемь различных спектаклей, обслужив 29 тысяч зрителей. Наибольшим успехом в Ленинграде пользовался спектакль «Сильные духом» Д. Медведева и А. Гребива. На этом спектакле побывало около 13 тысяч ленинградцев. Ленинградские газеты отметили хорошую игру заслуженных артистов республик Н. И. Неполойчицкого и В. К. Казанского.

Гастроли театра в одном из крупнейших промышленных и культурных городов нашей Родины явились для нашего коллектива серьезной творческой школой и, безусловно, сыграли большую роль в дальнейшем развитии областного театра.

Новый театральный сезон откроется в Новгороде во второй половине октября. Трудящиеся областного центра увидят на сцене театра наряду с лучшими спектаклями из прошлых сезонов такие новые спектакли, как «Семья» по пьесе И. Попова, в которой рассказывается о юности величайшего вождя человечества В. И. Ленина, «Платон Кречет» лауреата Сталинской премии А. Корнейчука, «Поют жаворонки» Крапивы, «Земной рай» — интересную пьесу болгарского драматурга В. Василева, рассказывающую о героической борьбе коммунистического подполья в Софии в годы фашистской оккупации Болгарии. Русская классика будет представ-

лена в начале сезона инсценировкой «Дворянское гнездо» по одноименному роману И. С. Тургенева.

Коллектив театра драмы пополнился новыми творческими кадрами режиссеров, актеров, художников. В их числе ведущие актеры Т. Г. Майер, М. М. Фомичева, В. Д. Демин, А. И. Лавров и другие.

В октябре с выездными спектаклями театр побывает в Старой Руссе, Шимском, поселке Пролетарий и Солецком районе. Во второй половине ноября театр покажет свои новые спектакли трудящимся города Боровичи, Опечненского, Окуловского и Мошенского районов.

Открыть новый театральный сезон в Новгороде можно было бы и раньше, но этому мешает затянувшийся по вине проектно-реставрационных мастерских (нач. т. Гришин) капитальный ремонт здания театра. Строители крайне серьезно отнеслись к этому делу, с большой неохотой выполняют поручение облисполкома, хотя имеются все необходимые для ремонта строительные материалы.

Коллектив работников областного театра драмы приложит все усилия к тому, чтобы в предстоящем театральном сезоне еще выше поднять творческий уровень работы нашего театра и с честью оправдать повседневную заботу великой партии Ленина—Сталина о дальнейшем росте и развитии советского театрального искусства.

А. ВАСИЛЬЕВ,
директор областного театра драмы.

Новгородская драма

30 СЕН 1952